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UPUTE ZAUPIS REZULTATA U NOVO CROQALM WEB SUČELJE 

 

U Vašem web pregledniku upišite adresu (https://www.kpmd.co.uk/CROQALM/). 

Istom web sučelju možete pristupiti i preko mrežne stranice CROQALM-a u izborniku Prijave i unos rezultata. 

 

Prikazuje se stranica web sučelja za prijavu: za rad na hrvatskom jeziku, kliknite na padajući izbornik Language 
(Jezik) i odaberite Hrvatski.  

Sučelje se prebacuje na hrvatski jezik: 

  

 

Za prijavu koristite sljedeće podatke:  

• ŠIFRA KORISNIKA: šifra laboratorija (bez prefiksa CROQALM- i bez početnih nula )  

• E-MAIL KORISNIKA I ZAPORKA: vaša korisnička e-mail adresa i zaporka s kojom ste prijavljeni u novi program 
CROQALM-a. 
Napomena: Zaporka je vezana za prijavljenu e-mail adresu. 
Ako laboratorij koristi više e-mail adresa za prijavu u program, važno je napomenuti da svaka e-mail adresa ima 
svoju vlastitu zaporku prilikom upisa. 
 
Odabirom gumba PRIJAVA otvara se početna stranica laboratorija: 

mailto:hdmblm@hdmblm.hr
http://www.hdmblm.hr/
https://www.kpmd.co.uk/CROQALM/


 
 
U pregledniku su prikazani svi ciklusi za laboratorij.  
 
Za većinu laboratorija prikazuje se i ciklus 2025/1 (Status: dostupan izvještaj). Taj smo ciklus uvezli iz 
prethodnog programa kako bismo mogli postaviti obradu rezultata i izvještaje za buduće cikluse. Nije potrebno 
unositi nikakve ispravke i odabire metoda, uređaja i reagensa za ovaj ciklus. Nakon nekog vremena taj ćemo 
ciklus obrisati. 
 
Kliknite na naslov stupca kako bi se moduli grupirali po statusu: 

 

 

Prikazuje se preglednik u kojemu su moduli za otvoreni ciklus na početku izbornika: 

 

 



Klikom na naslov bilo kojeg stupca podaci se automatski sortiraju (npr. klikom na stupac Moduli#, moduli se 
sortiraju po redu). 

 

U izborniku „Svi moduli“ moguće je odabrati samo jedan modul: 

 

 

 

Odaberite i kliknite na modul u kojemu želite upisati rezultate: 

 

 

 

Otvara se sučelje za upis rezultata za odabrani modul: 

 

 

 

 

 



Odaberite datum primitka i analize uzorka: 

 

 

 

Prije upisa dobivenih rezultata za modul, OBAVEZNO odaberite iz izbornika korištenu metodu, uređaj ili 
reagens. Ako izbornik nije aktivan (npr. izbornik „Metoda“ u Modulu 3), upis nije potreban.  

Ako se vaš uređaj/metoda/reagens ne nalazi na listi, zatražite unos istih (u zahtjevu unesite naziv uređaja, 
proizvođač reagensa i metodu koja se koristi na uređaju) putem e-maila: croqalm@gmail.com 

 

 

Napomena za unos rezultata: 

• Decimalne vrijednosti unose se isključivo s decimalnom točkom (npr. 5.5), a ne zarezom. 
• Polja za rezultate pretraga koje se ne provode u laboratoriju ostaviti prazna. 
• Za pretrage iz modula 6 rezultat odabrati u ponuđenom izborniku. 

 

Za spremanje/ispis unesenih rezultata odabrati Spremi/Ispis. 

 

 
VAŽNO!!! Nakon upisa svih rezultata za modul, OBAVEZNO odabrati POŠALJI!  

 

 



 

Rezultati koji nisu poslani u sustav neće biti obrađeni! 

Na jednaki način upisujemo sve rezultate za prijavljene module. 

 

 

 

UNOS REZULTATA S VIŠE UREĐAJA 

Za unos rezultata s više uređaja, potrebno je dodati uređaje za odgovarajući modul. 

 

Kliknuti na crni pravokutnik kraj uređaja: 

 

Otvara se sučelje u kojemu upisujemo interni naziv uređaja/ID, zatim ADD i SAVE.  

 

Prvi je uređaj već definiran nakon upisa rezultata za prvi uređaj i spremanjem upisa.  

Ako uređaj nije ispravan, odaberite tipku BACK, ispravite uređaj za prvu pretragu iz modula i odaberite Spremi 
(datumi primitka i analize uzorka moraju biti odabrani). Nakon spremanja, opet kliknite na crni pravokutnik kraj 
uređaja, upišite interni naziv uređaja i spremite promjenu (SAVE). 

Novi uređaj dodajemo tako da odaberemo uređaj iz izbornika, imenujemo uređaj, odaberemo ADD. 

Pregled svih uređaja za neki modul vidljiv je na stranici CIKLUSI. Odabirom modula za prethodno definirani 
uređaj otvara se stranica za upis rezultata za pripadajući uređaj. 



 

 

 

 

 

 

Napomena: 

Ovo je razvojna verzija novog programa CROQALM-a. Sustav se neprestano nadograđuje, stoga cijenimo 
Vaše strpljenje dok optimiziramo sve funkcionalnosti.  

Slobodno nam ukažite na uočene nedostatke ili uputite konstruktivne prijedloge koje ćemo rješavati u skladu s 
tehničkim mogućnostima sustava. 

 


